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Программа фестиваля «Арт-Тайга» 
Академгородок, 6-13 сентября 2014 г.

Основной площадкой для мероприятий фестиваля выбрано старое песчаное футбольное поле рядом с НГУ с неиспользуемой бетонно-металлической конструкцией, которая и станет основой объекта «Вышка»

6 -12 сентября
Создание арт-объектов в лесном массиве около НГУ ежедневно с 10.00 до 18.00. Приглашаются все желающие принять участие в работах в качестве волонтеров.
10 - 12 сентября 
20.00 – 22.00
Видео показы на большом экране - российский видеоарт и фильмы о современном искусстве. Группа “Куда бегут собаки” (Екатеринбург), группа “Синие Носы” (Новосибирск - Москва), Дмитрий Булныгин (Москва - Новосибирск), мультсериал “Похождения Черного квадрата” (музей современного искусства “Эрарта”, Санкт-Петербург) и др. 
Мероприятия будут проходить на открытом воздухе и могут быть отменены в случае дождя.


13 сентября 
13.00 - 15.00 
Семейные мастер-классы (для детей и родителей) по современному искусству:  
Дамир Муратов - живопись на картоне, Василий Слонов - арт-объекты своими руками.

13.00 – 18.00
Посетителей будут угощать своими кулинарными произведениями повара проекта 
«Русская авангардная кухня». 

15.00 - 16.00
Открытие фестиваля, представление участников, презентация созданных во время фестиваля ленд-арт объектов

16.00 - 17.00
“Поэбаттл” - выступление современных поэтов Новосибирска и Академгородка. 
Ведущий - Андрей Жданов

17.00 - 18.00
Спектакль VOLUME театра “Ложа” (Кемерово)
Театр “Ложа” создан в начале 90-х годов Евгением Гришковцом. После того как Гришковец начал сольную карьеру, театр успешно продолжает существовать, играя как ставшие уже легендарными спектакли, так и новые постановки. 
В афише театра более десяти спектаклей, среди них первый российский спектакль в технологии verbatim ”Угольный бассейн”, показанный на самых известных фестивалях России и Европы. Сегодня артисты “Ложи” активно снимаются в кино - особенно в фильмах режиссера Бориса Хлебникова (“Свободное плавание”, “Сумасшедшая помощь”, “Долгая счастливая жизнь”). 
На фестивале “Арт-Тайга” “Ложа” покажет собрание безумно смешных коротких театральных перформансов, часть из которых была придумана еще в 90-е годы, но нисколько не устарела. 

18.00 - 20.00 
Творческая встреча с Николаем Полисским в Арт-Клубе “НИИКуда”
Николай Полисский – российский художник, самый известный представитель ленд-арта в России. Единственный московский участник первоначального состава арт-группы “Митьки”. С начала 2000-х годов занимается ленд-артом. Некоторые работы относятся к паблик-арту, скульптуре, инсталляции. В начале 2000-х годов создал многие проекты совместно с жителями деревни Никола-Ленивец в Калужской области. Основатель старейшего и крунейшего российского фестиваля «Архстояние». Большинство объектов Полисского созданы из природных материалов. Среди самых известных его работ «Снеговики», «Вселенский разум» «Грачи прилетели», «Гиперболоидная градирня», «Пермские ворота» (Пермь), «Большой адронный коллайдер» (Люксембург) и др. 

20.30 - 22.30 
(поле около НГУ)
Показ российского и зарубежного видеоарта, диджей.

