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 Сайт ГТРК Новосибирск

 Пресс-центр Вконтакте 


 Новостной твиттер ГТРК Новосибирск 

 Дорогая инновационная медицинская помощь. 

Встреча пройдёт в понедельник, 9 июня, 

в пресс-центре ГТРК «Встречи на Вертковской» в 16.00

Пожалуй, самый небольшой по площади, молодой и уже получивший солидную поддержку  новосибирский медицинский технопарк сегодня готов объявить о внедрении своих разработок в практику. В середине мая во время визита в Новосибирск заместитель председателя правительства РФ  Ольга Голодец подтвердила  желание министерства  здравоохранения России  целенаправленно финансировать программы и разработки медтехнопарка.  И вот сегодня на базе НИИТО, где и располагается научный центр — начнут оказывать по государственным квотам  дорогостоящую помощь с применением разработок медтехнопарка.  Кому будет доступна такая помощь?  Станет ли она массовой или это будут единичные экспериментальные манипуляции? О том, как наука уже начала служить медицине — узнаем от гостей пресс-центра ГТРК Новосибирск.  

На пресс-конференцию приглашены: 

Михаил Садовой – директор НИИТО 

Екатерина Мамонова –  руководитель инновационного медико-технологического центра (медицинского технопарка) 

Геннадий Ярин –  руководитель центра Урологии и гинекологии ИМТЦ 

Для справки: Медицинский технопарк работает в  Новосибирске с 2012 году на базе новосибирского НИИ травматологии и ортопедии. Он состоит из  центра прототипирования инновационных медицинских изделий и технологий, центра инжиниринга, инновационной клиникиа. Проект реализуется по модели государственно- частного партнерства - более 70% инвестиций  за счет проектного финансирования и частных инвесторов.  К 2017 году парк планирует выйти на объем производства около 8 млрд руб. в год.

Коллеги, подчеркиваем, что общение проходит в прямом эфире федерального информационного канала "Вести-24".  Мы приветствуем вопросы от вашего издания и более того, предлагаем проводить встречи в режиме  дискуссионного клуба. 

Свои вопросы вы можете заранее оставить на сайте nsktv.ru в разделе "Пресс-центр". Там же идет онлайн-трансляция, в ходе которой будут озвучены самые интересные вопросы. После окончания пресс-конференции на этой странице будут выложены видео- и аудиозапись конференции. 

Пресс-центр ГТРК располагается по адресу Вертковская, 10

редактор проекта "Встречи на Вертковской"

Елена Фатакова

(383) 314-56-11,  8-913-482-00-11,    ICQ  600030015
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