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ПРЕСС- РЕЛИЗ
о VII открытом городском конкурсе-фестивале 
исполнителей военно-патриотической песни
«Я СБЕРЕГУ И СЫНУ ЗАВЕЩАЮ»
Новосибирск
2014 год

Все дальше уходят от нас события мая 1945 года, но понимание и осознание того, какой ценой досталась Победа нашим отцам, дедам и прадедам, останутся в нашей памяти и сердцах навечно. 
Встречая мирную весну 2014 года, мы вновь вспоминаем подвиги своих соотечественников, которые ценой собственной жизни создавали историю России для нашего свободного и счастливого будущего. Именно поэтому День Победы – самый почитаемый праздник для всех жителей нашей необъятной и великой Родины. В нас самих заключено прямое продолжение нравственных, культурных, исторических ценностей предков, в том числе и через песни военных лет.  Песни о войне являются нашим общим достоянием, именно поэтому их поют, перепевают и слушают с особым трепетом. Современное поколение осмысливает их по-своему, даёт вторую жизнь, но одно всегда неизменно – душевность и  теплота,  с которой они исполняются.
Появление новых военно-патриотических песен всегда вписывается в историко-культурный контекст, чутко улавливая настроение и дух той эпохи, о которой они написаны. Пусть те немногие участники Великой Отечественной войны, которые дожили до наших дней, видят, знают и чувствуют, что их дело, их подвиги воспеваются нами! Память о них не угасла, и отблески тех боевых лет будут освещать путь для новых поколений.
К 69-летию Победы в Великой Отечественной Войне Городской центр культуры города Новосибирска проводит открытый городской конкурс исполнителей военно-патриотической песни «Я СБЕРЕГУ И СЫНУ ЗАВЕЩАЮ». Впервые конкурс состоялся в 2007 году, вызвав интерес к военной теме у горожан разного возраста. Задачи, которые ставят перед собой организаторы - привлечение и поддержание интереса к патриотической тематике, особенно среди молодежи, показали свою актуальность и важность. 
Условия конкурса - самые демократичные:  никаких ограничений по возрасту и опыту исполнительства. Жанровых ограничений нет. 
Участники выступают в трех возрастных категориях: до 15 лет, от 15 до 30 лет, от 30 лет и старше. Вокальное исполнение, по желанию участников, может сопровождаться танцевальным номером. 


Номинации:
· Песня о России;
· Песня о событиях военных лет, времен Великой Отечественной войны 1941-1945гг. или о героях Отечества;
· Авторская военно-патриотическая песня – исполняется автором, или представленным им исполнителем.
	
  Для участия в конкурсе необходимо предоставить: 
· заявку с указанием конкурсных песен, сведений об исполнителях (ФИО или название коллектива, руководитель, возраст, контактный телефон), 
· качественную фонограмму выставляемых на конкурс песен; представленные записи  участников не рецензируются и не возвращаются.

Организационно конкурс будет проходить поэтапно:

Срок подачи заявок и аудиоматериалов – с 1 марта по 1 апреля 2014 года.  
Первый тур, отборочный  (заочный) – 5, 6  апреля 2014 года.
Проводится по аудиоматериалам. 
Второй тур - прослушивание участников, прошедших заочный отборочный тур, определение финалистов конкурса-фестиваля – 12 апреля 2014 года. Место проведения – «ДК им. Горького»,  ул. Богдана Хмельницкого, 40

9 мая 2014 года  Финальный Гала-концерт победителей  на центральных городских площадках.
По решению оргкомитета участники конкурса, не прошедшие в финал, также могут быть приглашены для участия в концертных программах, посвященных 69-летию Победы в Великой Отечественной войне.  

Заявки принимаются  или присылаются по почте по адресу: 630091, г.Новосибирск, ул. Советская, 62, каб. 4, 5,  муниципальное автономное учреждение культуры города Новосибирска  «Городской центр культуры города Новосибирска» (МАУК ГЦК).

Координатор проекта:  Бондарь Виктория
                       тел.  8 (383)227-45-96, факс 227-45-90, 8-923-223-87-05 
                       e-mail:  2274596nsk@mail.ru 
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